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Vec 
List rodičom – plošné testovanie COVID – 19 v ZŠ Hroncova 
 

Vážení rodičia, vážení zákonní zástupcovia žiakov, 

ak sledujete dianie v meste Košice a v našej Mestskej časti  Košice – Sever, 

isto neuniklo ani vašej pozornosti, že aj naša škola bude odberovým miestom  

pre plošné testovanie, ktoré sa uskutoční 31.10. a 1.11.2020. 

 

Snahou Mestskej časti Košice - Sever bolo od začiatku nezriaďovať odberné 

miesta v základných školách, žiaľ, niektoré miesta, ktoré navrhli Ozbrojeným silám 

SR a RÚVZ v Košiciach pre uskutočňovanie testovania, neboli vyhovujúce, ich počet 

nepostačoval, preto bolo nutné využiť aj priestory našej školy.  

 

Touto cestou by som vás chcel ubezpečiť, že naša škola sa svedomito 

pripravuje na testovanie a spoločne s mestskou časťou a mestom Košice pristupuje 

k celej veci veľmi citlivo.  

 

Odberové miesta budú situované iba v telocvični, ktorá nie je využívaná 

našimi žiakmi ani nájomníkmi už od septembra a podľa slov hygienikov, ešte ani dlho 

nebude. Škola zapožičia na testovanie lavice a stoličky zo skladu, je to teda nábytok, 

ktorý sa v tomto školskom roku nevyužíva. Škola zakúpila, z finančných zdrojov 

určených na boj proti pandémii, šesť certifikovaných germicídnych žiaričov  

(5 uzavretých, ktoré od 28.10. používame aj v kmeňových triedach na dezinfekciu 



 

 

ovzdušia, môžu byť zapnuté aj v prítomnosti žiakov a 1 otvorený germicídny žiarič, 

ktorý slúži na dezinfekciu ovzdušia a plôch), tie rovnako zapožičiame na testovanie. 

Zakúpili sme odpadkové koše, ktoré sa budú využívať iba na testovanie. Aby sme 

ochránili našu palubovku, vytvorili sme v telocvični tzv. chodník z kobercov,  

po ktorých občania môžu chodiť. Po skončení testovania vykoná odbornú dezinfekciu 

certifikovaná spoločnosť.  

 

Chcem vás ubezpečiť, že prvoradé je zdravie našich žiakov a zamestnancov, 

preto sme sa snažili pripraviť všetko tak, aby testovanie nenarušilo alebo neohrozilo 

plynulý chod našej školy.  

 

Veríme, že to všetko dobre dopadne!  

Držme si navzájom prsty! 

 

S úctou a s pozdravom  

 

 

 

Mgr. Martin FAZEKAŠ  

         riaditeľ školy  

 

 

 

 

 

 

 


